



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

Direcția Generală Dezvoltare Rurală

– Autoritate de Management pentru PNDR –



27.01.2011
Nr. HD / 5

Nr. de înregistrare a dosarului de candidatură HD/1101/15.11.2010
Cercerea de proiecte: M.431.I – 1/09 – 15/11/2010
Parteneriatul: Grup de Acțiune Locală Țara Zarandului
În atenția domnului: FURDUI OVIDIU ILIE

Stimate domnule,

Ref.: solicitare clarificări în vederea evaluării strategiilor de dezvoltare locală

În urma verificării Planului de Dezvoltare Locală depus de teritoriul/parteneriatul „Grupul de Acțiune Locală Țara Zarandului” pentru a fi finanțat prin PNDR 2007-2013, depus la CDRJ Hunedoara cu numărul de înregistrare HD/1101/15.11.2010, a rezultat necesitatea clarificării unor subiecte. Conform manualului de procedură privind evaluarea potențialelor GAL-uri, în situația în care sunt criteriile de eligibilitate care necesită clarificări suplimentare, evaluatorii solicită printr-o adresă potențialului GAL informațiile suplimentare necesare.

În această situație, vă solicităm ca în termen de 5 zile lucrătoare de la data primirii adresei să ne transmiteți prin poștă clarificările și documentele referitoare la punctele din tabelul de mai jos, la adresa : Deva, str.22 Decembrie, nr.222, cod.330162, jud.Hunedoara -pentru d-l Emil Gavrilă(la Direcția Agricolă)

Criteria eligibilitate	Clarificări necesare
Teritoriu	
Teritoriu cu o populație între 10.000 și 150.000 locuitori	Conform Rezumatului (pag.1), listei localităților (pag. 28), și secțiunii II.2.1.3 – populație – demografie (pag. 39-42), populația din teritoriu este de 31.725 locuitori. Nu este specificată sursa datelor pentru anii 1992 și 2002. <i>Vă solicităm să ne precizați care este sursa datelor folosite pentru populație.</i>
Parteneriat	
Pondere parteneri privați și societate civilă – peste 50%	Conform „Ghidului Solicitantului”, capitolul 2.1.1 „Aplicarea criteriilor de eligibilitate”, secțiunea privind parteneriatul, trebuie ca: 1. La nivelul luării deciziilor, partenerii economici și sociali, precum și alți reprezentanți ai societății civile trebuie să reprezinte peste 50% din parteneriatul local. 2. Partenerii ce provin din orașe având ca responsabilitate și zona rurală învecinată nu vor avea o pondere mai mare de 25% la nivel decizional. <i>Vă rugăm să precizați care sunt nivelurile decizionale în cadrul parteneriatului și care este componența acestora.</i>
Pondere parteneri publici – sub 50%	

Strategie

Capacitate de a implementa strategia, în ceea ce privește resursele financiare

Conform „Ghidului Solicitantului”, capitolul 2.1.1 „Aplicarea criteriilor de eligibilitate”, secțiunea privind strategia, trebuie demonstrată capacitatea de implementare a strategiei din punct de vedere administrativ și financiar.

Resursele financiare pentru funcționarea GAL sunt detaliate la partea III.3.2 - Buget indicativ anual de funcționare a GAL-ului (pag. 122-123) – 247.450 euro/an. În același timp sunt identificate și sursele de venituri (cotizații– 24.000 euro/an și asistență tehnică – 223.450 euro/an). Din tabelul financiar (pag. 103) nu rezultă asigurarea cheltuielilor cu funcționarea GAL-ului pe toată perioada de implementare a strategiei, ci numai pentru 2 ani – 446.900 euro.

Vă rugăm să clarificați perioada la care se raportează bugetul de funcționare a GAL-ului. În același timp vă rugăm să ne indicați alocarea publică totală pentru Măsura 431.2 asistență tehnică și structura bugetului pe cele 2 componente, pentru întreaga perioadă de implementare a strategiei și detaliat pentru fiecare an de implementare.

La secțiunea VIII – III.5.1 Cooperare (pag. 135-137) sunt prezentate intențiile privind viitoarele proiecte de cooperare cu o valoare estimată totală de 43.000 euro. În planul financiar (pag. 103), se regăsește suma aferentă M.421 de 254.370 euro (din care 60.000 euro constituind contribuția publică).

Vă rugăm să indicați tipurile de cheltuieli vizate de proiectele de cooperare propuse și să le încadrați în categorii de cheltuieli eligibile și neeligibile, respectiv publice și private.

Capacitate de a implementa strategia, în ceea ce privește resursele umane

Conform „Ghidului Solicitantului”, capitolul III „Anexe și formulare”, secțiunea III.3 „Organizarea GAL-ului” pentru fiecare angajat al GAL-ului se va întocmi o fișă a postului, în care vor fi cuprinse toate activitățile la care participă și atribuțiile lor în cadrul acestor activități și vor fi prezentate resursele umane ale structurilor partenere care vor contribui la implementarea programului.

Vă rugăm să ne indicați structura organigramei și responsabilitățile și atribuțiile pentru posturile care vor acoperi acțiunile necesare asigurării fluxului procedural de implementare a strategiei de dezvoltare locală.

Capacitate de a mobiliza co-finanțarea necesară

Conform „Ghidului Solicitantului”, capitolul 2.1.1 „Aplicarea criteriilor de eligibilitate”, subcapitolul privind strategia, trebuie demonstrată capacitatea de a mobiliza co-finanțarea necesară implementării strategiei.

Conform Planului financiar (pag. 103), pentru unele măsuri incluse în cadrul strategiei va fi necesară asigurarea unei co-finanțări de 663.370 euro. Nu au fost identificate precizări legate de asigurarea cofinanțării necesare pentru implementarea acestor


măsuri.

Vă rugăm să detaliați acțiunile întreprinse și acțiunile propuse în vederea asigurării co-finanțării proiectelor în cadrul măsurilor propuse.

Menționăm că, proiectul dumneavoastră va fi declarat neeligibil în cazul în care nu ne transmiteți răspunsul în termenul menționat sau documentele nu respectă cerințele sau nu oferă clarificările solicitate.

Cu stimă,

AM-PNDR CENTRAL
Andrei-Ștefan BĂLAN



AM-PNDR JUDEȚEAN
Emil GAVRILĂ

